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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 13 NASA Clean Room Suit 1
2 Space Shuttle Challenger Made in Space Plaque 1 United Space Alliance clean room suit. Size medium. This suit

Plaque contains a vial of Polystyrene Spheres manufactured on the
Space Shuttle Challenger in 1983 (STS-6). Limited edition
commemorative plague. Nice shape with light wear as pictured.

International Space Shuttle Model Sealed 1
1:144 scale. Made by Johnson Engineering/Intermountain Railway
Co. This model is sealed and unbuilt in the original box. Box has
wear as pictured.

Life Magazine 1957-1959 Lot/Space Race 1
6 magazines. All feature pictures and articles about the early days
of the Space Race. Condition as pictured.

5 Yo-Yo Vintage Collectibles Lot 1
Old photos, pins, boxes, newspaper clippings and a lot more!

6 Die-Cast Vehicle Box Lot 1
Die-cast vehicles from various years and makers. You get all
pictured. Overall nice shape. Varied wear.

7 Vintage Bicycle Badge/Logo Lot 1

Originally on frames of bicycles. This lot comes with all pictured.
Varied wear.

Die-Cast Motorcycle Lot 1
Tootsietoy 1942 Indian 1/10th scale and a Maisto 1/18 scale
Harley.

9 Vintage Felt Pennant Lot - Travel 1
Souvenir felt pennants. Travel related. Large and medium sized.
You get all pictured.

10 Magic Collectibles Box Lot 1
Books and trick decks. Vintage to modern. You get all pictured.

11 Zoo Postcards Collectible Lot 1

Vintage postcards from the following zoos: San Diego, Detroit,
Milwaukee, St. Louis, Detroit and more.

12

Antique Photo/Cabinet Card Lot 1
A collection of antique photographs. Highlights include bicycles, a
tea party and a wedding picture.

does not come with straps and has a tear on the leg. Otherwise
nice shape with general wear.

14

Life Magazine 1957 Lot/Space Race
6 magazines. All feature pictures and articles about the early days
of the Space Race. Condition as pictured.

1

15

Vintage Felt Pennant Lot - Canada
Souvenir felt pennants. Canada related. Medium sized. You get all
pictured.

1

16

Boblo Island Souvenir/Collectible Lot
Michigan/Canadian theme park collectibles. Tickets, ashtray,
whistle, pins and more. You get all pictured.

17

1904 World's Fair Collectible Lot
1904 St. Louis World's Fair lot. Guides, program, paperweight and
more. You get all pictured. Varied wear.

1

18

Ripley's Believe it or Not Book Lot
Vintage to modern books. You get all pictured. Varied wear.

19

Vintage to Modern Collectible Patches
Harley-Davidson, fishing, park ranger and many more. You get all
pictured.

20

1930s Tournament of Roses Programs + More
1930s programs and a book that features the first 100 years.
Overall good shape with varied wear.

21

Miniature Figurines/Collectibles Lot
Glass, ceramic and PVC figurines. Mystical creatures, animals,
Disney and more. You get all pictured.

22

1933 Graf Zeppelin Book w/Photos

This harder to find book has actual photos glued into the book. It
has almost all of the photos. Just a few are missing. The book has
German text and some amazing maps. This is a must have for an
aviation collector!

NASA/Space Related Patches Lot

A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You
get all pictured.

1

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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24 Yo-Yo Collectibles Lot 1 37 Vintage Chess Pieces Box Lot
Trick books, foreign language buttons, a yo-yo glove and more. Plastic and wood pieces. Ornate. Maker unknown. You get all
You get all pictured. pictured. One set is missing a pawn and there are some broken
25 Avon Vintage Chess Pieces Set w/Boxes 1 pIeces.
32 pieces that come in original boxes. Most still have the liquid 38 Vintage Bicycle Badge/Logo Lot
contents inside. These can be removed prior to shipping if Originally on frames of bicycles. This lot comes with all pictured.
requested. Varied wear.
26 Fishing Reel Box Lot 1 39 1:18 Scale Die-Cast Car Lot
Shakespeare, Ambassadeur, Pflueger, a novelty Miller Lite reel and 2 Corvettes. Maisto and Hot Wheels. Both are new in packages.
more. Comes with a box of parts and pieces too. You get all You get all pictured.
pictured. 40 Vintage Compass Box Lot
27 National Geographic Magazine Index Lot 1 This lot of vintage compasses comes in a display case. Various
5 volumes from the years 1946-1953. You get all pictured. Overall years and makers. You get all pictured.
nice shape with light to moderate storage wear. 41 Antique Portrait/Photo Lot
28 Slingshot/Wrist Rocket Box Lot 1 7 portraits with different subjects. You get all pictured.
Vintage/collectibles slingshots. Various compositions and years. 42 1960s Duncan Yo-Yo Bowling Ball AMF
You get all pictured. Varied wear. Amflite yo-yo. Produced by Duncan and licensed by AMF. New in
29 Vintage Steam Engine + Parts Lot 1 original bag with card.
Mamod SE.2a stationary steam engine with box and a small 43 Discovery Space Shuttle Tile - Flown
collection of vintage parts and pieces pertaining to building, This tile piece was cut from a HRSI tile after it was flown. This
repairing and maintaining small steam/electrical engines. framed piece with patch comes with a certificate of authenticity. It
30 Life Magazine 1969 Lot/Space Race 1 is number 26 of 200 made.
9 magazines. All feature pictures and articles about the late 60s 44 Space/NASA Felt Pennant Box Lot
Space Race. Condition as pictured. Commemorative and souvenir Space Center pennants. You get all
31 Antique Advertising /Photo Lot + More 1 pictured.
Lot contains an antique framed advertising photo card for Lionel 45 1913/1943 Electric Vehicle Books + More
Strongfort (circa 1910s), a friendship card, a photo of an old Good 2 books pertaining to electric vehicles from 1913 and 1943. Also
Humor Ice Cream truck and an old bicycle paper cutting. The included is a book entitle "The Book of the Lantern”. This is a guide
papercutting may be modern, so please check photos. to optical lanterns. Books have varied wear, but appear to be
32 Royal Doulton Character Mug Lot 1 complete.
Winston Churchill and George Washington. Nice shape with little 46 Disney/Flintstones Gumball Machine Lot
wear. Vintage plastic gumball machines. You get all pictured.
33 NASA/Space Related Patches Lot 1 47 Krun-Chee/Space Caps Vintage Lot
A collection of commemorative patches. Missions and other space Space related premium caps. You get all pictured.
related endeavors are included. Patches are in great shape. You -
get all pictured. 48 Vlntage_ Felt Pennant Lot - Travel o
Souvenir felt pennants. Travel related. Large and medium sized.
34 Playboy Magazine Vintage Lot 1 You get all pictured.
9 magazines from 1957 to 1985. You get all pictured. Centerfolds )
are intact except for the lone 1974 issue. Condition varies. 49 MandBowser Trgun Car Lot )
A box of Marx train cars and n O Scale Bowser passenger car in
35 Vintage to Modern Yo-Yos Lot 1 box. You get all pictured. The Bowser is in beautiful condition. The
Various makers, sizes and compositions. Included is a Disney Marx cars have varied wear. Also included is a light pole. Untested.
Store exclusive yo-yo with box. Varied condition. ; )
50 NASA/Space Related Book/Magazine Lot/Signed
36 NASA Clippings/Brochures/Press Kit Inserts 1 Books, magazines and a comic book related to space. The book,

Space related lot. Includes brochures, periodical clippings, press kit
releases, 1973 Skylab color print lot and more. You get all pictured.

Lots of cool stuff in here!

"The Moon is Not Enough" was signed by astronaut Jim Irwin.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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51 Antique Portrait/Photo Lot 1 65 Antique Photo Lot - Horses 1
7 portraits with different subjects. You get all pictured. 7 antique photos that feature horses! Various sizes and condition.
52 Vintage to Modern Yo-Yo Strings Box Lot 1 You get all pictured.
Vintage to modern. Most come packaged! 66 Life Magazine 1959 Lot/Space Race 1
53 Vintage to Modern Space Collectibles 1 4 magazines. All fggture plct.ures and articles about the late 50s
Vintage Apollo 11 photo keychain, a metal badge, stickers and Space Race. Condition as pictured.
more. You get all pictured. 67 Playboy Magazine Lot 1
54 Life Magazine 1965 Lot/Space Race 1 !_ate 90s to early 2000s. Includes specials and more. Also included
7 magazines. All feature pictures and articles about the mid-60s is @ 1997 Penthouse.
Space Race. Condition as pictured. 68 Ripley's Believe it or Not Book/Toy Lot 1
55 Yo-Yo Vintage to Modern Lot 1 Vintage.to modern books and a modern lot of Kid's Meal toys. You
Includes all pictured. They all come in original packages. Duncan, get all pictured.
Yomega and more! Package condition as pictured. 69 Conquest of the Moon and other Books 1
56 Teddy Ruxpin Books and Tapes Lot 1 1953 hard.cover with dustjacket and several other books related to
6 story books and 2 official Teddy Ruxpin tapes. Also included are sky watching and other space related endeavors.
other story tapes and a couple of music ones too. Tapes are 70 Vintage Fishing Lures and More Lot 1
untested, but look to be in nice shape. Various sizes and makers. Some boxes are included. You get all
57 Bachmann Trains Big Hauler Season's Greetings 1 pictured!
G scale Christmas car. Item #93941. This is in the original box. 71 Antique Photo Lot - Houses and People 1
The car looks to be in nice shape. The box has shelf wear as antique photos that feature houses and people! Various sizes and
pictured. condition. You get all pictured.
58 Modern Era Yo-Yo Lot 1 72 Breyer Animal Creations# 210 Unicorn 1
Includes character yo-yos like Pokemon, Spider-Man, and Star 1981. Comes in original box. Wear as pictured.
Wars. This also includes some really cool modern era yo-yos. All 73 NASA/Space Related Patches Lot 1
are packaged as pictured. A collection of commemorative patches. Missions and other space
59 Vintage Atlas Gumball Machine 1 related endeavors are included. Patches are in great shape. You
Over 14 inches tall. Great look. Wear as pictured. This does not get all pictured.
come with the key. 74 Vintage to Modern Yo-Yo Strings Box Lot 1
60 Space/Astronaut Medallion/Plaques 1 Vintage to modern. Most come packaged!
Commgmoratlve medallions and pIaque;. Includes a Yuri Gagarin 75 Ripley's Believe it or Not Comic + Newspaper 1
medallion made from metal from a Russian spacecraft, a Comic books, newspaper strips and more. You get all pictured.
reproduction plaque from the Pioneer space probe and more. Believe it or not!
61 Fire Dept./Military/Red Cross Group Photos 1 76 Yo-Yo Vintage to Modern Lot 1
Vintage group photos. Various sizes. The military photos are rolled. Includes character yo-yos like Roy Rogers, Knight Rider and
Wear as pictured. Barbie. Also includes some vintage ones too! Most are packaged
62 Vintage NASA Space Camp Suit/Uniform 1 y0-Yy0s.
AQuIt X-Small. Suit comes with patches as pictured. Nice shape 77 1939-1940 World's Fair Employee Hat 1
with some general wear. Employee hat. Most likely belonged to a female guide. Tag is
63 NASA/Space Related Patches Lot 1 marked "22". The hat is in nice shape with little wear.
A collection of commemorative patches. Missions and other space 78 Vintage to Modern Fishing Reels Lot 1
related gndeavors are included. Patches are in great shape. You Shakespeare, Johnson, Good-All, Martin, Ocean City and others.
get all pictured. Some come with boxes as pictured!
64 Vintage Bicycle Badge/Logo Lot 1 79 Antique Photo Lot - Children 1

Originally on frames of bicycles. This lot comes with all pictured.
Varied wear.

6 antique photos. This includes a couple photos of a child dressed
in American flag garb! You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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80

Little Green Army Men and More Lot 1 93
Great toy lot with figures and vehicles! You get all pictured. Various
years and makers.

NASA/Space Related Patches Lot 1
A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You

get all pictured.

81 Vintage Fishing Lures and More Lot 1
Various sizes and makers. Includes a 1934 Ohio fishing license! 94 Vintage Zeppelin/Blimp Books 1
You get all pictured! Capatian Von Schillers Zeppelin Book (German language, 1938),
82 Aspirin and Cup Vending Machine 1 The Flight of the Silver S.hlp (1930) and Air Monster (1932). Book
Vintage machine by the Pharmaceutical Vending Corporation. We are complete. Wear as pictured.
are unsure of the completeness of the functionality, so please hid 95 Lead/Wood Figurine Vintage Lot 1
accordingly. We do know that this is a get display piece! (2) knights, a doctor and dolly lead figures along with a pressed
83 Space Related Vintage to Modern Pin Lot 1 wood composite (WWII era) soldier.
Includes vintage to modern commemorative pins from space 96 World's Fair Book/Souvenir Lot 1
programs, a really cool vintage Soviet Space Dogs pin as well as Lot includes the 1893 Shepp's World's Fair Photographed, the
official guest pins. 1933 Chicago World's Fair book as well as a souvenir
84 1960s/70s Venture Magazine w/3-D Covers 1 coin/medallion and plate from the 1904 World's Fair in St. Louis.
3-D lenticular covers. 8 magazines from 1965 to 1970. Travel 97 Japanese Made Vintage Chess Board/Pieces 1
interest. Beautiful wood board and uniquely shaped and painted chess
85 NASA/Space/Astronaut Postcards/Photos 1 pieces. Excellent condition. Made in Japan.
Postcards, photos and advertisements. You get all pictured. 98 Vintage Dominoes Box Lot 1
86 Space and Related Book Lot 1 antage dominoes. The box sets appear to be complete. You get all
Postcards From Mars, Space Simulation (NASA symposium) and pictured.
more. You get all pictured. 99 Antique Photo Lot - Animals 1
87 Life Magazine 1969 Lot/Space Race 1 An owl, fish, chickens, pigs and more. You get all pictured!
8 Life magazines and 1 German language magazine . All feature 100 Antique Bicycle Photo with Vintage Frame 1
pictures and articles about the late 60s Space Race. Condition as Early 1900s frame by E. & H.T. Anthony & Co. Inside the frame is
pictured. a picture of 2 gentlemen with a tandem bike. Frame measures
88 Space/NASA Stamp Box Lot 1 about 8.5" 2 6.25"
Includes First Day of Issue stamps, foreign country stamps and a 101 Yo-Yo Wax/Strings/Tape Box Lot 1
lot more. You get all pictured. Includes a John Glenn 1962 Packaged products from Duncan and Yomega. You get all pictured.
stamp/envelope from Cape Canaveral! 102 Challenger First Repair Mission Patch - Flown! 1
89 National Geographic Magazine Index Lot 1 This patch was flown aboard the fifth flight of the space shuttle
6 volumes from the early to mid 1940s. You get all pictured. Overall Challenger during the first in orbit spacecraft repair mission.
nice shape with light to moderate storage wear. STS-13 This patch is affixed to a recognition certificate. Frame
90 Yo-Yo Modern Era Box Lot 1 measures 12" x 16'.
Character yo-yos like Furby, Batman, Fantasia and WWF 103 NASA/Space Related Patches Lot 1
Undertaker. Also includes gimmick yo-yos and A collection of commemorative patches. Missions and other space
91 Felt Pennant Box Lot - Sports 1 related gndeavors are included. Patches are in great shape. You
Vintage to Modern era felt pennants. You get all pictured. The get all pictured.
Pittsburgh Pirates pennant has writing on the back that indicates 104 Vintage to Modern Insect Books and Plates 1
the original owners were at that World Series. Educational books and plates. You get all pictured.
92 1960s/70s Venture Magazine w/3-D Covers 1 105 Life Magazine 1961 Lot/Space Race 1

3-D lenticular covers. 8 magazines from 1969 to 1970. Travel
interest.

8 Life magazines . All feature pictures and articles about the early
1960s Space Race. Condition as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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106

Decorative Animal Figurine Trinket Boxes 1
4 figurines. The lids come off to hold trinkets. Beautiful designs.
Natural Wonders, Harmony Kingdom and 2 more! Excellent
condition.

107

120

Space Related Book Lot 1
Vintage books. World Space Directory from 1962, Project Apollo,
Mission to the MoOon and more. You get all pictured.

121

Vintage Fishing Lures and More Lot 1
Various sizes and makers. Some boxes are included. This also
includes some fishing line. You get all pictured!

108

Crystal/Colored Cut Glass Lot 1
Various sizes and colors. You get all pictured.
Vintage Bicycle Badge/Logo Lot 1

Originally on frames of bicycles. This lot comes with all pictured.
Varied wear.

109

Vintage Mini Steam Engine Box Lot 1
These look really cool. We aren't sure if they work or not, but they
are sure are neat.

110 Statue of Liberty Collectibles Box Lot 1
Metal container, figurines, mug, pennant, jacket (Size Small) and
much more. You get all pictured.

111 Willie Mosconi Signed Pool Ball 1

Authentic #13 ball signed by Willie Mosconi, "Mr. Pocket Billiards".
Comes with CoA.

122

NASA Space Shuttle Tile 1
Authentic NASA Space Shuttle tile. This was acquired from Hardy
Diagnostics. The tile measures 6" x 6" x 3/4". The tile has some
surface wear as pictured.

123

Soviet/Cosmonaut Space Pins and More 1
Vintage real photo cosmonaut pins, a Tsiolkovsky coin and more.
You get all pictured!

124

Cigarette Silks/Flag Flannels + More 1
Vintage Nebo Cigarette silks, flag flannels, even an Army pillow
cover! You get all pictured.

125

112 Zeppelin/Blimps Collectible/Toy Lot 1
Ornaments, Salt and Pepper shaker, and toys. You get all pictured.
113 NASAI/Space Related Patches Lot 1

A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You
get all pictured.

114

Antique Photo Lot - Outdoors 1

126

Antique Stereoview Cards Lot 1
8 cards. Landscape, architecture, even a shot of the moon!
Helicopter Booklet/Digest/Advertising Lot 1

Squadron/Signal books from the early 1990s. A Popular Science
from 1967 with James Bond on the front. Loads of advertising and
more! You get all pictured.

127

Life Magazine Lot 1959-1969 Space Race 1
9 magazines from 1959 to 1969 that pertain to the Space Race.
Loads of pictures and amazing articles. Varied wear.

8 photos featuring the outdoors. A seaplane, lake slide, a picnic 128 Cartoon/Comic Strip Book Lot 1
and more. You get all pictured. Cartooning guides and comic strip books. You get all pictured.

115 Collectible Yo-Yo Box Lot 1 129 Space/Astronaut Related Book Lot 1
Character yo-yos like Yogi Bear, Fred Flintstone, a Ninja Turtle and Encyclopedia of Space, Viking Orbiter Views of Mars and more.
more. You get all pictured. Varied wear. You get all pictured.

116 United States Flag Collectibles Box Lot 1 130 Felt Pennant Box Lot - Sports 1

Vintage to modern. Admiral Dewey print, Irving Berlin WWII sheet
music, pins, Olympic eagle plush and a lot more! You get all
pictured.

117

Zeppelin/Blimps Collectible Book Lot 1
Books going back to 1918! A couple are written in German. You get
all pictured. Varied shelf wear.

118

Antique Photographs/Portrait Lot 1
15 portraits. These are approx. 2 1/2" x 4" and most of them have
the photography studio information on the back. One of the pictures
has a date of 1872 written on the back.

Includes a couple of vintage pennants. The Detroit Redwings one if
from the early 1960s. The Detroit Tigers one was made between
1938 and 1960 when Tiger Stadium was called Briggs Stadium.
The rest are modern.

131

Antique Photos Lot - Groups 1
10 antique photos. Groups of 2 or more. A couple are great candid
shots!

132

Fishing Collectibles Box Lot 1
Lot contains vintage to modern collectibles. Guides, paper licenses,
advertising, magazines and a lot more. You get all pictured!

119

Antique Stereoview Cards Lot 1
7 cards. Professional and homemade. Highlights include a

Zeppelin, a boy riding a dog and a young lady in patriotic clothing
(Spanish-American war era).

133

Space Related Vintage to Modern Pin Lot 1
Includes vintage to modern commemorative pins from space
programs, official guest pins, even a Tony the Tiger Astronaut
Breakfast Game pin.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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134 6595th Shuttle Test Group Hard Hat 1 149 Glass Insulators Lot of (2) Telephone/Telegraph 1
We are unsure of the origins of this hard hat, but the 6595th was Hemingray 17 and 42 models. Both are 4 inches tall.

inactive in 1979. Good shape with some wear as pictured. 150 Wind-Up Tin Robot MS 419 Gold Man 1

135 1962-63 NASA Manned Spaceflight Reports 1 Tin plate Gold Man robot. New in package. Almost 9 inches tall.
Lot of NASA project reports. Nice shape as pictured. Box has wear as pictured.

136 Glass Animal Figurine Box Lot 1 151 Graf Zeppelin Aluminum Airship Wind-Up 1
Elephant, Lion, Giraffe and Zebra. Well constructed. 2-2 1/2" each. This is a reproduction of a 1920s toy! Made by Schylling for their

137 Character Mugs Box Lot 1 Collector series. Excellent condition and works great. This comes
Kermit the Frog, Michael Jordan from Space Jam, a nudie novelty with the original box.
mug and more. You get all pictured. 152 Planters Peanuts Die-Cast Bank 1

138 Antique Military Book Lot 1 10 1/2" long. New in package. From the Liberty Classics series by
Army song book, service medal and ribbon guides and more. You SpecCast.
get all pictured. Varied wear. 153 Moon Landing Rug/Wall Hanging/Tapestry 1

139 Antique Exploration/Disaster Book 1 Presumed to be 1960s. This measures about 19 1/2" x 38" Maker
Fires, a hurricane, explorer books and more. You get all pictured. and year unknown.

140 Antique Stereoview Cards Lot 1 154 FlagFlannels Lot 1
7 cards. Landscape, architecture, even a train on a bridge. This binder contains 26 flag flannels and 3 carpets. They each

measure between 7 7/16" x 11" and 8 3/8" x 11 1/2".

141 Yo-Yos Box Lot 1
All sorts of different kinds here. Souvenir, advertising, even an oreo 155 Glass Insulators Lot of (2) Telephone/Telegraph 1
cookie. You get all pictured. Hemingray (patent date 1893, (3.75" tall) and Hemingray 9 (3 1/2"

tall).

142 1972 All-American Soap Box Derby Trophy 1 ) .

This event was held in Akron, Ohio. 1972 was the last year of 156 Tarzan Vintage Hardcover Book Lot of (2) 1
sponsorship for Chevrolet. This rare trophy measures 8 1/2" high. Tarzan and The Madman (1964, library copy) and Tarzan and the
Complete. Average wear. City of Gold (1952). Books are complete. Wear as pictured.

143 NASA/Space Related Patches Lot 1 157 1950/60s Tarzan Whitman Book Lot . 1
A collection of commemorative patches. Missions and other space 5 hardcover books from the 50s and 60s. Varied wear.
related endeavors are included. Patches are in great shape. You 158 Mogul Cigarette Tobacco Silk Lot of (2) 1
get all pictured. George Washington and Martin Van Buren. Condition as pictured.

144 Vintage to Modern Fishing Gear 1 159 Glass/Ceramic Insulator Lot Vintage 1
Tackle, lines, advertising and more. You get all pictured! Hemingray 42 (4" tall) and a brown ceramic threaded insulator (3

145 Glass Insulators Lot of (2) Telephone/Telegraph 1 172" tall)

Western Union 5 (4 1/2" tall) Patent date Dec. 19, 1871 and 160 Nebo Cigarette Tobacco Silks Lot 1
Hemingray 9 (3 1/2" tall). 5 silks. Stage actresses. You get all pictured.

146 Smokey the Bear Collectibles Box Lot 1 161 Cigarette/Tobacco Silks Lot 1
Pins, a pen, ruler and more. This comes in a riker mount display Flags, a butterfly and Catharine Il. Includes silks from Egyptienne,
box as pictured. Piedmont, Tokio, Clix and one unknown (presumed to be

147 Vintage Checkers/Checkerboard Lot 1 Egyptienne).

Wood board and 3 sets of checkers. One of the sets has rules for 162 NASA/Space Related Patches Lot 1
"football" checkers. One football set has 24 pieces, the other box A collection of commemorative patches. Missions and other space
set set has 30 pieces and the other set is incomplete with 27 related endeavors are included. Patches are in great shape. You
pieces. get all pictured.

148 Stealth Zeppelin Wind-Up Tin Toy 1 163 Astronauts Rug/Wall Hanging/Tapestry 1

Made by Schylling for their Collector series. Excellent condition and
works great. This comes with the original box.

Presumed to be 1960s. This measures about 19 1/2" x 38" Maker
and year unknown.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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164

Glass/Ceramic Insulator Lot Vintage
Hemingray 45 (4" tall) and a brown ceramic threaded insulator (3"
tall).

1

Disney Studios in Hollywood. He worked on Fantasia, Dumbo and
The Reluctant Dragon before enlisting in the Army Air Corps,
serving in the Pacific during world War I1. He received the Air
Medal and Oak Leaf Clusters for distinguished service in air

165 Newspaper Comic Strips Lot 19405/50s . L combat. Williams returned for a short time to Disney then moved to
Includes one by Stan Lee called Mrs. Lyons Cubs. All color comic New York where he drew a single-panel cartoon called Dolly
strips. Includes comics from the 40s and 50s as well as the last ndicated in 187 new . '
Peanuts strip. syncicate CWSPapers.

. 180 Vintage Felt Pennant Box Lot 1

166 fngzii ::i)iii;?zgi dliati;m Bank L Includes Fairs (World's State and County) Circuses and more.

: Medium to large size. Wear as pictured.

167 Yo-Yo Modern Era Box Lot 1 .

Yomega, Duncan and more. All are packaged. Includes some tape 181 'flm'ﬂute CrDVhPh?t/c\)lg;:p: lé?r;[ les and ar v tall !
and some come with instruction/trick books. pictfjrz dog apns ot fomen. wingles and groups. Tou geta

168 Smokey the Bear Collectibles Box Lot 1 ' . .

Badge,)r/nedallion, pins, a ruler, book and more. This comes in a 182 N.ASA Coverglls Work/Flight Suit ) . !
riker mount disolay box as pictured Size 44-L. This appears to be an Apollo era suit. All are Scovill
: play _ p : zippers except the main zipper. It may have been replaced. It was

169 Die-Cast Thunderbird 2 Dinky Toys 1 made by Talon. The history of this suit is unknown. Average wear.
Vintage Thunderbirds toy. Condition as pictured. i .

) 183 Vintage Advertising Paper Hats Lot 1

170 Space Shuttle Toys/Collectibles Lot 1 (2) Carnation Ice Cream Native American headdress and (3) STP
A variety of toys and other collectibles. You get all pictured. 1969 Indy 500 winner caps. Both are new and unused.

171 Smokey Bear Figure/Collectibles Lot 1" 184 Ripley's Believe it or Not Souvenir/Comic Lot 1
Includes a couple of vintage Dakin figures, Wacky Wobbler and Vintage comics, a souvenir book, coloring book and advertising
more. You get all pictured. pages. Varied wear.

172 Die-Cast Helicopter Lot 1 185 Yo-Yo Box Lot 1
(3) die-cast helicopters from Fast Lane. Presumed to be 1:43 scale. Most are packaged. Includes a WWF Hulk Hogan yo-yo, a
New in boxes. packaged Crest toothpaste premium and more!

173 Moon Landing Rug/Wall Hanging/Tapestry 1 186 Life Magazine 1957-1959 Lot/Space Race 1
Presumed to be 1960s. This measures about 19 1/2" x 38" Maker 13 magazines from 1961-1966 that all have articles and pictures
and year unknown. pertaining to the Space Race. Varied wear.

174 Disney's Tarzan Talking Room Guard 1 187 U.S. Flag Postcard/Advertising/Booklet Lot 1
New in box. Batteries will need to be replaced. Vintage postcards (some are real photo), booklets about the flag

175 Antique CDV Photograph Lot - Children 1 and more. You get all pictured.

CDVs. From infants to teens. 20 antique photographs. About 4" x 2 188 Yo-Yo Box Lot 1
12", Includes a glow-in-the dark alien, Mickey Mouse yo-yo and more!

176 Slot Car Guide/Books Lot 1 New in packages.

Guides to vintage and modern slot cars. Various publishers and 189 Vintage Zeppelin Book Lot 1
companies. You get all pictured. This lot contains collectible books pertaining to Zeppelins. Some

177 Antique CDV Photograph Lot 1 have German text. Great photos and reference material.

16 CDVs. Highlights include Daniel Webster (U.S. Secretary of 190 1956 Olympics Toffee Tin 1
State from 1850-1852) and an unnamed soldier. You get all Approx. 8" x 6" x 2", 1956 Olympics in Melbourne Australia. Tin
pictured. features cricket grounds illustration, flags on side and the back has

178 Disney's Tarzan Jungle Treehouse Playset 1 a map of the Olympic events. Nice shape with some interior rusting
Figure and playset. New in package. present as pictured.

179 Bill Williams Original Comic Panel Art 1 191 Antique Photograph Lot - Bicycles 1

Signed! 18" x 14" in frame. The following information about Bill can
be found on John Adcock’s Blogspot. Bill Williams worked for Walt

4 antique images featuring photos of bicycles and people. You get
all pictured. Various years and sizes.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

QTY

LOT #

QTY

192

Vintage License Plate Lot

Plates from 1954 to 1980. This even comes with one from Monaco!
These are the smaller passenger plates that measures about 5" x
2",

1

206

Helicopter Vintage Photo Lot 1
Photos and illustrations featuring helicopters and concept vehicles.
Some were used as reference materials as indicated on the backs.

207 Metal/Lead Soldiers Lot 1

193 NASA/Space Related Patches Lot 1 Different scales and makers. Most are the flat variety. You get all
A collection of commemorative patches. Missions and other space pictured.
related gndeavors are included. Patches are in great shape. You 208 1965 Playboy Magazine Lot of 6 1
get all pictured. February, March, July, August and September. The March issue

194 Vintage License Plate Lot 1 features Jennifer Jackson, the first African-American Playmate.
Trailer, auto and cycle plates. 1967 to 1997. Includes plates from Centerfolds are intact.

Michigan, Guam and Montana. 209 Vintage Military/Uniform Button Lot 1

195 Space/Aeronautics and More Book Lot 1 Military, police, transportation and more! You get all pictured!
Mission results, a review of the Soviet Space program and much Varied wear.
more. You get all pictured. 210 Vintage Zeppelin/Aviation Book Lot 1

196 Vintage Nurse/Red Cross Uniforms 1 This lot contains collectible books pertaining to Zeppelins. Some
Various sizes. Overall nice shape. Vintage. have German text. Great photos and reference material.

197 Vintage Military/Uniform Button Lot 1 211 Space/NASA Book and Reports Lot 1
Military, customs, insurance patrol, foreign country police Medical report, Smithsonian book, magazines and more. Vintage to
departments and much, much more! You get all pictured. Overall modern.
nice shape with varied wear. 212 Military Medals/Ribbons and More Guides 1

198 Antique Photograph Lot 1 Books and photographs documenting various medals, ribbons,

8 photographs. Natural landscapes, houses and a farm. Varied missions and more. U.S. and foreign government. Vintage to
wear. modern. You get all pictured.

199 Duncan Spinning Top and Patches 1 213 Space Related Collectibles Lot 1
Spinning tops and award patches. You get all pictured. Overall nice View-master reels, mini-puzzle, pewter keychains and more. You
shape! Includes a Duncan recreation kit box. get all pictured.

200 Antique Photograph Lot - Disaster/Accidents 1 214 U.S. Military Medical Pennant and Cap 1
Includes pictures of a train wreck, house explosion, unidentified Nice shape with little wear!
shegt metal with .group and an obituary with photo of a drowning 215 1965/66 Playboy Magazine Lot of 5 1
victim (ot graphic). 1965 issues include January, April, June and October. Also

201 Slingshot/Wrist Rocket Box Lot 1 included is January of 1966.

Vintage/collgctibles slingshots. Various compositions and years. 216 Smokey the Bear Vintage Plastic Bank 1
You get all pictured. Varied wear. Circa 1960s. Made by Art Line. 13 inches tall. Paint wear as

202 Wolf's Head Motor Qil Service Station Caps 1 pictured. Bottom stopper is missing.

2 different vintage ser\{ice station attendant caps. Both are unused 217 Playboy 1970-72 Lot of (11) 1
and in excellent condition! 11 issues from 1970 to 1972. Centerfolds are intact. Varied wear.

203 Nixon/Lion's Club Vintage Hat _ 1 218 vintage to Modern Gyroscope/Spinning Top Lot 1
Vintage paper hats. You get both pictured. Nice shape. Lot includes a variety of toys of various compositions and

204 Smokey Bear Collectibles Lot 1 manufacturers. You get all pictured. Varied wear.

B.ooks, advertisement, bumper stickers and much more. You get all 219 NASA/Space Shuttle and More Lot 1
pictured. A wall plague for the Saturn V/Apollo 11, a shuttle orament,

205 Ripley's Believe it or Not Collectibles Lot 1 calendars and more. You get all pictured.

Vintage pencil case, souvenir guide, calendar pages, a record and
more!

220

Decorative Trivets Box Lot 1
All are metal. Different sizes and shapes. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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221 Vintage License Plate Lot 1953-54 1 236 Vintage Yo-Yo Box Lot 1
1953 and 1954. Various states and Ontario! These are the smaller Various types. Includes Duncan Tournament yo-yos and more.

sized plates that measure about 4 or 5 inches wide. 237 8mm Film Lot of (1) 1
222 Space Shuttle 4D Vision Cutaway Model 1 Our Gang, Frankenstein, Woody Woodpecker, Laurel and Hardy
1:72 scale. 143 parts. Sealed. Made in 2009 by Fame Master. and more. Movies are untested, but look to be in good shape!
223 NASA/Space Related Patches Lot 1 238 Lab Equipment Box Lot 1

A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You

Beakers, test tubes, slides and more. You get all pictured. Nice
shape!

get all pictured. 239

224

Vintage Flags Book Lot 1
U.S. Flag, foreign country flags, military flags and a lot more. You

Playboy 1970-1972 Lot 1
9 magazines from 1970 to 1972. Centerfolds are intact except for
the February 1970 issue. Varied wear as pictured.

get all pictured. Varied wear. 240

225

Vintage Photograph/Portrait Lot 1
Includes 7 photographs of medium size. The football player is our

Bicycle Vintage to Modern Book Lot 1
bicycle repair, a book with antique bicycle advertising and a lot
more. You get all pictured. Books have varied shelf wear.

favorite! 241

226

Modern Era Yo-Yo Lot 1
Includes all pictured. New in packages. Mighty Ducks, Red wings,

Disney VHS Box Lot 1
Bambi, Nightmare Before Christmas, Cinderella and more.
Untested, but excellent condition.

Winnie the Pooh and more. 242

227

8mm Film Lot of (7) 1
The Mummy's Ghost, Tarzan, The 3 Stooges and more. Movies are
untested, but look to be in good shape!

Hindenburg One-of-a-kind Scrapbook 1
50+ pages. From the time newspaper and other publication

clippings colleting the details of the disaster with photos, eye
witness accounts and the subsequent inquiries. Nice shape and

very interesting!

NASA/Space Related Patches Lot 1
A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You

get all pictured.

228 Chess Board and Pieces Set 1
Includes a vintage set of pieces with no board and a modern travel 243
set. You get all pictured.

229 Wood Nesting Doll Lot/Animals 1
Water animals and jungle cats. You get all pictured. Nice shape.

230 Space Related Book Lot 1 244

Vintage to modern. Reports, stories, a biography, encyclopedia and
more! Varied wear.

Vintage Steam Engine and Scales Lot 1
You get everything pictured including a sundial. Untested. Varied
wear.

Burlesque/Showgirl Exhibit/Arcade Card Lot 1
A vintage collection of pin-up/burlesque ladies. 5 1/4" x 3 1/4".

Helicopter Vintage Photo Lot 1
Photos and illustrations featuring helicopters and concept vehicles.
Some were used as reference materials as indicated on the backs.

231 Smokey the Bear Stuffed Animal Lot 1 245
Various sizes and years. Includes a flocked miniature. Overall nice
shape with varied wear. 246
232 Marionettes/Hand Puppet Box Lot 1
Various sizes. Overall nice shape.
233 NASA/Space Related Patches Lot 1 247

A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You

8mm Film Lot of (6) 1
6 films with boxes. Adventures of Batman, Mighty Mouse, Kiko the
Kangaroo and more! Untested, but they appear to be in nice shape.
Box wear varies as pictured.

get all pictured.

234

Zeppelin/Blimp Book Lot 1 248
Includes an illustrated story about the Hindenburg disaster, a book
about Blimps and U-Boats, a book with German text and more!

Playboy 1970-1972 Lot 1
10 magazines from 1970 to 1972. Centerfolds are intact. Varied
wear as pictured.

235

Vintage to Modern Gyroscope/Spinning Top Lot 1 249
Lot includes a variety of toys of various compositions and
manufacturers. You get all pictured. Varied wear.

Antique Photograph Lot - Animals 1
13 antique photographs featuring animals and some people too.
Most of the photos feature horses. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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250 Burlesque/Showgirl Exhibit/Arcade Card Lot 1 265 Popular Science 1940-61 Lot of (9) 1
A vintage collection of pin-up/burlesque ladies. 5 1/4" x 3 1/4". 9 issues in the 1940 to 1961 range. Great covers! You get all

251 CDV Antique Photograph Lot 1 pictured.
A collection of 12 CDVs. Varied wear. Includes a George 266 Antique Arcade/Mutoscope Pin-Up Cards 1
Washington CDV. Wear as pictured. Illustrated beauties. You get all pictured. 5 1/4" x 3 1/4",

252 Space and Related Book Lot 1 267 Edgar Rice Burroughs Tarzan Paperback Lot 1
Space history , planet books and a whole lot more. You get all 14 Edgar Rice Burroughs and Phillip Jose Farmer Tarzan
pictured. Varied wear. paperbacks. Ballantine Books. Light to moderate wear.

253 NASA/Space Related Patches Lot 1 268 Trains/Erector Sets/More Paper Lot 1

A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You
get all pictured.

254

Vintage Pool/Billiards Ball Set
Vintage set. 16 balls. You get all pictured. Average wear.

255

Space Related Book Lot
The History of NACA and NASA, a History of Project Mercury and
more! You get all pictured. Overall nice shape.

256

Antique Photograph/Tintype Lot
3 photos. The largest is 6 1/2" x 8 1/2". You get all pictured.

257

Space Related Book Lot
The story of Apollo 13, a book about Space Camp and more. You
get all pictured. Books are in overall nice shape.

258

Edgar Rice Burroughs Paperback Lot
18 Edgar Rice Burroughs paperbacks. Science Fiction. Light to
moderate wear.

259

Popular Science 1930s Lot of (6)
Popular Science Monthly. Amazing cover art. Varied wear as
pictured.

260

Vintage Police/Military/Uniform Button Lot
Police, military/fire departments and more! You get all pictured!
Varied wear.

261

Antique Photograph Lot - Buildings and More
Homes, buildings, tents and more. 15 photographs of various size.
You get all pictured.

262

NASA Columbia Space Shuttle Jacket
Watkins NASA jacket with Columbia patch. Size Medium with light
wear.

1

263

NASA/Space Related Patches Lot

A collection of commemorative patches. Missions and other space
related endeavors are included. Patches are in great shape. You
get all pictured.

1

264

Vintage License Plate Lot
12 small license plates. Most are 1953. Includes several states,
Turkey, Denmark and New Brunswick.

Vintage to modern. Instruction books, catalogs and more. You get
all pictured.

269

Vintage Western/Cowboy Souvenir Lot 1
Most of this collection consists of various sizes of metal cowboy
hats. This includes a rare souvenir from Will Rogers Ranch! This lot
also comes with a metal boot and a ceramic sombrero. You get all
pictured.

270

Popular Mechanics/Mechanix Illustrated Lot 1
9 issues from the late 1940s to 1970. Includes all pictured. Varied
wear.

271

Collectible Marbles Box Lot 1
Most are vintage. Unique and interesting designs! You get all
pictured!

272

Hopalong Cassidy Duncan Yo-Yo 1
Hopalong Cassidy Genuine Duncan Yo-Yo. In sealed package.

Nice graphics. Reads: Free Yo Yo with purchase of two or more
gallons of quality dairy ice cream. Measures 7 1/2" wide and 5" tall.
In excellent condition.

273

Tarzan Lobby Card Lot 1
6 lobby cards from Tarzan's Deadly Silence and 3 from Tarzan's
Jungle Rebellion. Nice shape with little wear.

274

Edgar Rice Burroughs Tarzan Paperback Lot 1
16 Edgar Rice Burroughs and Phillip Jose Farmer Tarzan
paperbacks. Various publishers. Light to moderate wear.

275

Space World Magazine Lot 1983-1985 1
21 issues in the 1983-85 range. Published in cooperation with the
National Space Institute.

276

Vintage Bicycle Badge/Logo Lot 1
Originally on frames of bicycles. This lot comes with all pictured.
Varied wear.

277

Popular Mechanics 1940-45 Lot of (9) 1
9 issues in the 1940-1945 range. WWII issues with dynamic
covers.

278

Modern Era Yo-Yo Lot 1
Includes a number of packaged yo-yos from various manufacturers.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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279 Space Related Book Lot 291 Space Related Book Lot 1
Books about satellites, the first African-American astronauts and Mission results, Lunar conference abstracts and more. Varied wear.

more. You get all pictured. Overall nice shape with varied wear. 292 Antique Photograph Lot - Outdoors 1

280

Vintage Yo-Yo Lot

1976 Fred Flintstone Yo-Yo from Justen, A Dell Big D from the 60s
and a Duncan Tournament Return Top and a vintage Duncan
Imperial. All are in original packages. Packages have varied wear
as pictured.

Various landscape and structure photographs. Various sizes. You
get all pictured.

281

Antique Photograph/Tintypes Lot
Lot of 10 tintypes. Overall size is 4" x 2 1/2". Groups of 2 or more
with some great backdrops.

293

NASA/Space Related Patches/Decals Lot 1
A collection of commemorative patches and vinyl decals. Missions
and other space related endeavors are included. Patches are in
great shape. You get all pictured.

282

Space Shuttle Columbia Flown Patch/Flag

Appreciation certificate framed with STS-61-C flown patch and flag.
Signed by pilot Charlie Bolden in 1987. This does not come with a

CoA, but is believed by Back to the Past to be genuine. The frame

measures approx. 16" x 20"

294

Antique Photograph/Tintypes Lot - Children 1
Lot of 10 tintypes. Various sizes. Children of various ages. Some
have interesting props and backgrounds.

295

Space Related Book Lot 1
Apollo mission, forecasting space colonies and other endeavors.
You get all pictured. Varied wear.

283

Space Related Vintage to Modern Pin Lot

Includes vintage to modern commemorative pins from space
programs, official guest pins, even a Tony the Tiger Astronaut
Breakfast Game pin.

296

Vintage Felt Pennant Lot - Travel 1
Includes about 30 small to large size. Most are destination
souvenirs. Includes some sports and other interest. Overall good
shape with some varied wear.

284

Vintage Gill Discus Lot with Holder
(2) vintage discus. This comes with a Champion bag/holder. Wear
as pictured.

297

Vintage CDV/Photograph Lot 1
15 portrait photos. CDVs. A variety of individuals with different
props and backdrops.

285

Precious Moments Doll Box Lot
Lot of 5 dolls. 4 of them come with doll stands. You get all pictured.

286

Hollywood Star/Burlesque Arcade Cards

Arcade/exhibit cards. Lot of 8. They measure about 3 3/8" x 5 3/8".
Includes Maimi (sp) Van Doren, Kathleen case as well as a variety
of pin-up/burlesque cards. Varied wear.

298

Vintage Maps/World's Fair Maps/Guides/More 1
Vintage paper lot with maps, guides, postcards and more. Varied
wear.

299

Smokey the Bear Wristwatch Lot 1
Elgin and Hawthorne Watches. Untested. Come with bands as
pictured. The crown appears to be missing from the Elgin watch.

287

Soap Box Derby Die-Cast Lot of (3)
(3) 1:12 scale from the Nylint Soap Box Derby series. New in
packages.

288

Sports Related Yo-Yo Box Lot
Vintage to 1990s. Lot includes various sport themed yo-yos. All are
new in packages.

300

Cosmonaut Signed Photo Lot 1
Alexander Viktorenko and Vyacheslav Zudov. Zudov was the
commander of Soyuz-23. Viktorenko flew on multiple missions.
These autographs do not come with certificates of authenticity, but
are believed to be genuine by Back to the Past.

289

Antique Photograph/Tintypes Lot

Lot of 13 tintypes. Overall size is 3 3/8" x 2 3/8". Groups of 2 or
more with some great backdrops. This lot is highlighted by a couple
of guys that look like they are ready to engage in fisticuffs.

301

Ripley's Believe it or Not Signed Book/1929 1
1929 signed by Robert Ripley book! This autograph was given to

an "E. Somma". The prize may or may not have been the book.

This does not come with a certificate of authenticity, but it is
believed by Back to the Past to be genuine. The book appears to

be complete, but the book has wear.

290

Smokey the Bear Poster/Calendar + More

Promotional materials for Smokey the Bear. Great images and
some hard to find pieces. You get all pictured. Posters will be
shipped rolled. The largest poster is about 19 x 25".

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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